



**A-ΛΙΓΚ...
Η ΕΠΟΜΕΝΗ 18η
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

Παρασκευή 25 Ιανουαρίου
Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ,
Bluetongue Stadium

Σάββατο 26 Ιανουαρίου
Μέλμπουρν Βίκτορι - Σίδνεϊ FC, AAMI Park
Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπουρν Χαρτ, Parramatta Stadium
Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαρν Ρόαρ, nib Stadium

Κυριακή 26 Ιανουαρίου
Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Νιούκαστλ Τζετς, Westpac Stadium



ΚΡΙΣΙΜΗ ΣΕΖΟΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙ «Φεύγουμε αν φ

Έχουν σοβαρέψει οι καταστάσεις τους τελευταίους μήνες Ολύμπικ, μετά την αποχώρηση από την προεδρική θέση το με τους πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές της ομάδας να τ παραίτηση από τα διοικητικά του συλλόγου, του παράγοντι παρουσία τους στον Ελληνικό σύλλογο.

Σταράτες κουβέντες από ποδοσφαιριστές που θέλο κρατηθεί η ανωνυμία τους για τον φόβο των.. Ιουδαίων του θλιβερού παρασκηνίου που διαιωνίζεται από την πα ενός άλλου «βαμπίρ» τύπου Κωνσταντίνου Μπισσοτά δεν λέει να βγει στην σύνταξη, συνεχίζοντας την προσ να επιβάλει την γνώμη και τις αποφάσεις του μέσω συγγενικών και του προσώπων.

«Αυτόν γνωρίζουμε.. Αυτόν εμπιστευόμαστε»

«Την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ αποφασίσαμε να την φορέσουμε από πρόταση και συζήτηση που είχαμε με τον Γιώργο Γιάνναρο γνωρίζουμε, αυτόν εμπιστευόμαστε. Μας είναι άγνωστοι οι διοικ εκτός ελαχίστων που όμως δεν δείχνουν να ενδιαφέρονται και τόσο πρώτη ομάδα. Η παραίτηση του Γιάνναρου από την προεδρική θέση απλά παραίτηση από την ανώτερη θέση της διοίκησης καλώς έχει. Α είναι παραίτηση από την διοίκηση του συλλόγου τότε η παρουσία η Σίδνεϊ Ολύμπικ το ξεκαθαρίζουμε ότι δεν έχει μέλλον. Αν διαπιστώσο ο Γιώργος Γιάνναρος παραιτείτε και από την διοίκηση του συλλόγου, και πλέον ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας θα ενδώσουμε σε προ άλλων συλλόγων, ψάχνοντας αλλού να συνεχίσουμε την ποδοσφαιρ καριέρα»

Μια δύλωση ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που πρέπει να εκ σοβαρά από τους διοικούντες και παρασκηνιακούς, που τους τελει μήνες με συνεχή πισώπλata μαχαιρώματα προσπαθούν να τον αναγ να τα βροντίζει και να .. πάει για ψάρεμα. Να ασχοληθεί με το αγαί του χόμπι.

Λογικό την απόφαση των ποδοσφαιριστών να μην συνεχίσουν να αγωνι στο Ολύμπικ αν ο Γιώργος Γιάνναρος υποχρεωθεί σε παραίτηση, ε ακολουθήσει και η τεχνική ηγεσία που στηρίζει και στηρίζει ο Γ Γιάνναρος, παρά τις έντονες αντιδράσεις του γνωστού αρχηγ παρασκηνίου, του συγγενή και των φίλων του.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ είναι γεγονός ότι έχει γράψει με «χρυσά γράμματα» στην ιστορία του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, ότι είναι ο μοναδικός πρόεδρος που κατέκτησε τίτλους με οκτώ Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Έλληνες ποδοσφαιριστές που για τις προηγούμενες διοικήσεις και ιδιαίτερα για τον παρασκηνίο παραγοντισκό και τα τσιράκια του, δεν ήταν ικανοί να επανδρώσουν την πρώτη ομάδα του Σίδνεϊ. Ο Γιώργος Γιάνναρος ήταν αυτός που παρά τις αντιρρήσεις διοικούντων και εξωδιοικητικών προσέλαβε το τεχνικό δίδυμο Τσεκένι-Παπουτσά, με συνέπεια ο σύλλογος να επιστρέψει στους τίτλους βγαίνοντας από την μετριότητα της προ Γιάνναρου εποχής.

